Приложение  1 .

                                        АЛГОРИТМ ИЗМЕРЕНИЯ УГЛА.

              Совместить вершину угла с  центром  транспортира.

  Расположить транспортир так, чтобы сторона угла проходила через начало отсчета на шкале транспортира.

                                                                        ↓

                                                                        ↓

 Найти штрих на шкале, через который проходит вторая  сторона угла.

                                                                        ↓

          Учитывая направление отсчета, правильно снять результат со шкалы.

